Wissenstest - Lösung
3. Mathematik – Modul 1
__________________________________________________________________________

	3.1 – 3.3:
Gesamt 6 Punkte
3 Antworten  = 6 Pkt. 
Jede richtige Antwort gibt 2 Pkt. 


3.1. Eine Ware wird um 20% reduziert. Sie kostet jetzt € 48,00. Wie viel hat sie vorher gekostet?
	


	
	a
	€ 240,00
	
	x
	b
	 € 60,00
	
	
	c
	 € 40,00
	
	
	d
	 € 160,00


3.2. Für einen Wochenendausflug melden sich 52 Personen beim Reiseveranstalter an. Jeder teilnehmer muss für den Ausflug € 143,00 zahlen. Wie hoch ist der Gewinn des Reiseveran- stalters, wenn er selbst Kosten in der Höhe von € 5.783,00 hat?
	


	
	a
	€ 1.922,00
	
	
	b
	€ 1.713,00
	
	x
	c
	€ 1.653,00
	
	
	d
	€ 993,00


3.3. Eine Gemeinde besitzt eine 3ha große Wiese. Sie verkauft davon eine rechteckige, 

140 m lange und 80 m breite, Fläche als Bauland. Wie groß ist die verbleibende Fläche?
	


	x
	a
	18.800 m2
	
	
	b
	20.100 m2
	
	
	c
	18.600 m2
	
	
	d
	19.800 m2


3.4. Lösen sie folgende Rechenbeispiele

	Gesamt 12 Punkte
12 Rechnungen = 12 Pkt. 
Jedes richtig Rechnung gibt 1 Pkt. 


1/2 + 3/4 =  1 1/4 
25 x 3 
=  75


1.742 – 58 
=  1.684

17 x 5 
=  85


7.385 + 364
=  7.749
63 : 7
=  9


86 – 128
=  - 42

88 : 4
=  22


773 – 84
=  689

150 : 6 = 25


599 + 311
= 910
123.536 + 634 + 1.345 + 6
=  125.521 
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